

お詫びと訂正

弊社刊行の『障害者総合支援法 事業者ハンドブック 報酬編〔2014年版〕 報酬告示と留意事項通知』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014年11月17日更新）

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------|------------------|---------|----------|----------|
| 230 頁 | 左欄〔報酬告示の欄〕・13 行目 | 心身の状態 | 支援の度合 | 第 2 刷で修正 |
| 428 頁 | 下から 2 行目 | ・区分 2・3 | ・区分 3 以下 | |